沿街楼顶私自竖起巨型广告牌

多部门联合执法,昨日强制拆除



本报泰安3月10日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞 田振 洋) 10日上午,泰安市城管执 法局泰山区分局联合公共管理 警察支队、工商局等单位,对岱 宗大街1处未经批准,擅自设置 的大型楼顶广告进行强制拆除。

10日上午9时许, 岱宗大街农大南门斜对过一三层楼楼顶, 几名工作人员一边用绳索固定广告牌, 一边将其表面的喷绘布撤下。工作人员介绍, 整个广告牌由4块彩钢瓦连接而成, 每块30多平方米, 共150多平方米, 周边用角铁焊接固定, 同时用水泥和钢丝绳进行了加固。

现场执法队员说,年前他 们巡查到该路段时,看到楼下 有施工车辆,并有工人现场加工废料角铁。到楼顶查看发现,有几个工人正对已设置好的大型广告牌加固。执法人员当场制止了施工人员的行为,并按照相关规定和程序对现场进行拍照取证。"询问当事人,对方拿不出审批手续,承认整个晚上在楼顶违规施工的事实。"执法队员扣押了工人相关施工工具,并对广告牌所属当事人下达了限期拆除决定书,同时进行立案查处。

据了解,大型楼顶广告牌的设置,需经相关部门的严格审批,施工要求高,个别单位或个人不得擅自突击审批。"部分商户受经济利益驱使,多利用夜间进行突击设置,如不及时

进行拆除,不仅影响城市容貌, 还存在重大安全隐患。"

由于工程量大,又是高空作业,拆除过程存在不少难度。 工作人员先用绳索固定1块彩钢瓦,再用电焊机将固定角铁截断,借助吊车将彩钢瓦慢慢放到地面,经地面施工人员再次解体后装车运走。截至下午4点左右,工作人员将整个广告牌清理完毕。

执法队员温馨提示:未经相关部门审批,擅自设置户外广告是违法行为,一经发现,将依法查处。"市民如发现擅自设置户外广告的行为,可拨打24小时投诉电话:8538555,执法人员将在第一时间到达现场立案查处。"

文化路东段坑洼不平 周边居民盼修一修

本报泰安3月10日讯(记者 侯峰) 10日,市民王女士向 本报反映,文化路东段有多处 沉陷,车辆经过时很容易"飞 车"和"磨底盘"。泰安市城市道 路桥梁管理所称,等到天气转 暖,会及时修复该路段。

10日,记者来到文化路东段,该路段正处于龙潭路以东,农大北门以西,道路较窄是双向两车道,通行的主要是私家车和非机动车辆,很少有大车通行。

从表面上看,除了路口处, 沥青道路并无明显的破裂,但 实际上,整条道路尤其是南侧的车道几乎每隔七八米就有程度不同凹陷,最大凹陷长度约10米,凹陷处边缘形成了15到20厘米高的斜坡。经常过往的车辆在该段都会减速通过,而不熟悉的车主,通常会匀速通过,产生幅度较大的颠簸。

受到影响的不仅是机动车,一些电动车在行进时小心 翼翼,一边绕开凹陷,一边避开 机动车,不少电动车都骑到了 路中央,带来安全隐患,同时, 通过凹陷时的随时减速,加大 了危险系数。 "这条路至少坏了一年,这 边在修龙潭十景和地下停车 场,山农大学校里和中心医院 北头都还建楼,来了不少大型 车,把路给轧坏了。"山农大宿 舍的苏女士说,"白天还能看见 些,晚上一点看不见,我儿子每 次回来,我都让他注意点。"

泰安市城市道路桥梁管理 所称,该路段是沥青路面,路面 出现的可能是塌陷,现在天气 气温较低无法施工,等天气条 件允许的时候,会及时修复该 路段,"以现在情况看,至少得 一个月以后吧。"

列车短途卧铺票 20日起有优惠

本报泰安3月10日讯(记者

王世腾) 3月20日到12月31日期间(9月30日至10月7日除外),始发的部分旅客列车末端空闲卧铺执行优惠票价。短途卧铺票打折的列车共计556趟,优惠期覆盖清明、"五一"、暑假等假期,市民可登陆12306网站查看打折区段,合理规划出行。

10日,中国铁路客服服务中心(www.12306.cn)发布2014年短途卧铺优惠公告,按照公告,3月20日至12月31日期间(9月30日至10月7日除外),始发的部分旅客列车末端空闲卧铺执行优惠票价。票价优惠方案为:200公里内硬卧优惠票价按照该次列车对应硬座票价的170%计算,软卧优惠票价按照该次列车对应硬座票价的270%计算。200公里至400公里间硬卧优惠票价按照该次列车对应硬座票价的158%计算,软卧优惠票价按照该次列车对应硬座票价的158%计算,软卧优惠票价按照该次列车对应硬座票价的258%计算。

涉及卧铺票打折的列车共计 556趟列车,全部都是普速列车, 包含了4趟"Z"字头的直特列车, 79趟"T"字头的特快列车,402趟 "K"字头的快速列车以及71趟其 他普快列车。打折列车的车次已 经全部公布在12306铁路客服网 上。

参加短途卧铺优惠的条件是这样的:列车运行最后一日(含当日运行)6点以后的空闲卧铺,可以执行卧铺优惠票价。比如途经泰山站的1113次列车,泰山站的到站时间为21点49分,第二天11点56分到汉口,此次短途卧铺优惠区段为驻马店到汉口,也就是说,是列车运行的第二天早上6点起到终点站,且距离在400公里内的部分车次可以有打折卧铺。

泰山火车站工作人员介绍,短途卧铺票打折一方面原因是春运过后,铁路面临客流运输的淡季,另一方面由于以往短途旅客更偏向选择硬座,导致部分列车末端卧铺空闲,在一定程度上,造成资源浪费,所以想用价格杠杆来调整这种局面。对旅客来说,能少花钱并且坐得更舒服。

两车小学门口撞上 一驾驶员当场身亡



三轮车驾 驶员被甩到货 车后轮。 本 报通讯员 摄

本报6982110热线消息(记者

路伟) 10日早7点10分左右,在老泰肥路道朗小学门口,一辆大货车和一辆三轮车相撞,三轮车侧翻,倒在车头前方,三轮车驾驶员被甩到货车后车轮处,当场死亡。

10日早上7点16分,泰山医学院附属医院急诊科接到120指挥中心调度,称在老泰肥路道朗小学门口发生一起车祸。一辆机动三轮车和一辆大货车相撞,三轮车驾驶员被甩到大货车后轮处,

受伤严重,需要救助。

接到调度后,急诊科医护人员立即赶到现场。据介绍,在事故现场,大货车车头朝西,三轮车车头朝南,车把上挂着一个黑色皮包,车上装满了豆芽,车身已经侧翻,三轮车驾驶员躺在大货车左后轮处。事故发生后,家属赶往现场,交警也赶到了解情况,现场没有造成严重堵车。

医护人员检查发现,三轮车驾驶员是一名五六十岁的中年男子,已经没了呼吸和心跳。